



Отчёт
о работе Фракции КПРФ
в Государственном Собрании
Республики Мордовия
за 2023 год

Фракция КПРФ в Государственном Собрании Республики Мордовия представлена тремя депутатами: Кузякин Дмитрий Викторович, руководитель Фракции; Пивкин Сергей Михайлович, заместитель руководителя Фракции; Феофанов Павел Петрович, член Фракции.



Депутаты Фракции распределены по Комитетам:

Кузякин Д.В. – Комитет по бюджету, финансам и налогам;

Пивкин С.М. – Комитет по законодательству и законности;

Феофанов П.П. – Комитет по вопросам местного самоуправления.

Все депутаты работают на непостоянной основе.

Законотворческая деятельность.

С января по декабрь 2023 года депутатами от КПРФ проведено 13 заседаний Фракции, на которых рассмотрено 127 законопроектов, выносимых на соответствующие Комитеты, Комиссии и сессии, из которых - 110 законопроектов было поддержано депутатами Фракции, по 16-ти законопроектам депутаты от голосования воздержались. Один законопроект был не поддержан («О Республиканском бюджете Республики Мордовия на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов»), так как в нем недостаточно отражена направленность на улучшение уровня жизни и благосостояния населения республики.

Депутатами Фракции подготовлено и передано на рассмотрение три законопроекта («О копии знамени Победы», «О статусе депутата Государственного Собрания Республики Мордовия», изменение в статью 3 Закона РМ «Об административной ответственности на территории Республики Мордовия»).

Работа с избирателями.

В течение 2023 года работа с избирателями осуществлялась через приёмную Государственного Собрания РМ, общественную приёмную депутатов-коммунистов, реском КПРФ и посредством личных встреч депутатов с населением.

Депутатами Фракции в адрес исполнительных органов государственной власти всех уровней и правоохранительных органов направлено более 300 запросов по социально-экономическим и политическим проблемам, имеющим место в республике, а также по личным обращениям граждан наших избирателей.



Депутатами Фракции в 2023 году проведены встречи с избирателями по их просьбам с выездом на место, в ходе которых обсуждались актуальные вопросы, поднимаемые жителями данных населенных пунктов:

с. Аксеново Лямбирского района;

в п. Луховка г.о. Саранск;

на Химмаше г.о. Саранск;

на ТЭЦ-2 г.о. Саранск;

с жильцами дома № 26 по ул. Красноармейская г. Саранска;

в пгт Наровчат Пензенской области, в ходе которой состоялось общение с жителями данного населенного пункта по ряду совместных вопросов, в частности установления автобусного сообщения между г. Ковылкино и пгт Наровчат.

Депутатами Фракции проведено 5 выездных приемов граждан по личным вопросам в следующих районах Республики Мордовия: Теньгушевский, Ковылкинский, Чамзинский, Атяшевский и Ромодановский, в ходе которых принято 46 человек. По всем поставленным вопросам были

направлены соответствующие депутатские запросы, в соответствии с компетенцией, и более половины из них были решены положительно.

В Государственном Собрании Республики Мордовия на личном приеме было принято 70 человек. Вопросы, поставленные гражданами, были отработаны, по ним, в соответствии с действующим законодательством, представлена информация в компетентные органы.

Депутатами Фракции ряду граждан в соответствии с нормами действующего законодательства была оказана бесплатная юридическая помощь по защите нарушения их прав. В частности Уханову М.М., Огурцовой А.А., Вовасовой В.Ю., Ключевой Е.В., которые относятся к категории детей сирот и инвалидов, оказано содействие по разрешению их жилищных проблем.

Специальная военная операция.

У Фракции КПРФ на особом контроле находились и находятся мероприятия, связанные с проведением Специальной военной операции.

За истекший период депутатами Фракции было организовано две поездки с гуманитарным грузом в Луганскую и Донецкую Народные Республики. В частности, в декабре месяце текущего года, депутаты Кузякин Д.В., Пивкин С.М. и Феофанов П.П. выезжали в район Дебальцево. Состоялась передача гуманитарной помощи, в том числе продуктов питания, медикаментов, амуниции и дизель-генератора.



Также Фракция КПРФ в Госсобрании Республики Мордовия принимала активное участие в формировании гуманитарных конвоев, формируемых КПРФ (отправлено более 120 конвоев).



За истекший период, на основании проведенной работы с населением, депутатами Фракции участниками СВО стали следующие граждане нашей республики:

Героев Виталий Николаевич – июнь 2023 года;
Цыпкайкин Александр Иванович – июнь 2023 года;
Голяков Андрей Николаевич – июль 2023 года;
Тараканов Денис Юрьевич – август 2022 года;
Малыгин Михаил Юрьевич – август 2022 года;
Кирилин Игорь Константинович – июль 2023 года;
Федоров Алексей Викторович – сентябрь 2023 года
Маланьин Артем Николаевич – январь 2023 года.



Депутатами Фракции в настоящий период оказывается помощь получившему ранение Федорову А.В. в прохождении лечения в госпитале города Луганска. Решение вопросов прохождения лечения находятся на постоянном контроле депутатов.

Общественно-патриотическая, культурно-массовая и спортивная работа.



В Государственном Собрании проведен Круглый стол по патриотическому воспитанию подрастающего поколения.

Депутаты Фракции проводят большую работу по организации проведения спортивных соревнований в школах республики по самбо. В ряде школ республики оборудованы спортивные залы для обучения по данному виду спорта учащихся с предоставлением оплачиваемых тренеров. В частности, в следующих школах: 6, 11, 24 и 25 г. Саранска, а также в образовательных организациях г. Рузаевка, г. Ковылкино, г. Темников и в с. Кочелаево Ковылкинского района. Работа проводится в рамках «Всероссийского проекта самбо в школу», утвержденного распоряжением Президента Российской Федерации В.В. Путиным от 16 ноября 2018 г. №338-рп, совместно с «Всероссийской Федерацией Самбо» и РОО «Федерация Самбо Республики Мордовия».



Проведена большая работа по оказанию материальной помощи остро нуждающимся в месячник пожилых людей, проходящем в нашей республике в октябре 2023 года. Для ветеранов был организован большой концерт с участием артистов тетра песни «Росичи».

За истекший период проводились встречи с руководителя органов исполнительной и муниципальной власти республики, а также с руководителями учебных организаций.

Депутатами Фракции выстроены деловые отношения с музеями, организованными в школах № 28 и 43 г. Саранска, а также Музеем боевой славы в школе с. Алтары Ромодановского района.



Депутатами Фракции проведена большая работа по открытию памятника И.В. Сталину в с. Первомайск Лямбирского района. В настоящее время прорабатывается вопрос об установке памятника И.В. Сталину в парке Победы в Октябрьском районе г. Саранска.



В декабре 2023 года представители Фракции КПРФ встретились с представителями организации МРООДИР «Особые дети». На повестке дня были подняты важные темы, как для данного общества в частности, так и проблемы, касающиеся всего города. Самыми актуальными оказались вопросы детских сухих пайков и проблем с общественным транспортом. Так же остро стоит вопрос по поводу расширения помещения для организации МРООДИР «Особые дети» и некоторых льгот для детей-инвалидов. По всем волнующим представителей организации вопросам направлены депутатские обращения.

Работа с местными СМИ.

Депутатами Фракции КПРФ проводится определённая работа на телеканале «НТМ» в передаче «Партийная жизнь» два раза в неделю в течение 5 минут.

Работа Фракции КПРФ постоянно освещается в газете коммунистов Мордовии «Наша правда» (тираж 20 тыс. экз.), на сайтах и в социальных сетях, в том числе на сайте Государственного Собрания Республики Мордовия.



На проводимые Фракцией мероприятия постоянно приглашаются представители средств массовой информации, в частности 19 декабря с.г. телеканалы «НТМ» и ГТРК «Мордовия» осветили пресс-конференцию, приуроченную ко Дню депутата, на которой с отчётом о деятельности Фракции в 2023 году выступил её руководитель Кузякин Д.В.

Межпарламентская деятельность.

В ноябре текущего года руководитель Фракции Кузякин Д.В. принимал участие в работе Самарской Губернской Думы по принятию закона Самарской области «Об областном бюджете на 2024 и плановый период 2025 и 2026 годов», а также Д.В. Кузякин принял участие в работе Фракции КПРФ в Самарской Губернской Думы. Работа депутатов Фракции КПРФ в Губернской Думе имеет большой вес в работе законодательного органа Самарской области.

Депутаты фракции принимают участие в сессиях районных Советов по закреплённым за ними районами.